
PURVEYORS OF ANTIQUE TOYS SINCE 1987

Highlights include

Monday 3rd May 2021 at 6:00pm
TRAINS, PLANES & AUTOMOBILES

FIRST MONDAY TOY AUCTION

VIEWING 
Lots can be viewed in our Auction Rooms at The Gearin on Saturday 1st May from 10:00am to 4:00pm, 
and on the auction day from 10:00am to 4:00pm.

CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, 
and see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for 
$5.00 each.

BIDDING 
Absentee bids may be left on our website, by phone, by email, or in person during viewings. Live bidding 
is available at the venue or online at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to register as a bidder. 
Telephone bidding is also available by prior arrangement on lots starting at $200 or above.

BUYER’S PREMIUM 
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% 
applies to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%).

RESULTS 
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

Viewing is available on Saturday 1st May and on the auction day

•	 LGB 1-gauge locomotives, rolling stock, track and 
accessories

•	 O-gauge from Hornby and others, including many pre-
war models

•	 Australian HO including locomotives, rolling stock and 
kits

•	 HO/OO from Hornby, Tri-ang, Bachmann and others
•	 HO/OO buildings, track and accessories
•	 Large collection of Tri-ang TT-gauge sets, locomotives, 

wagons, coaches, buildings, track and accessories
•	 Railway books including Australian
•	 Stationary steam engines, steam vehicles, steam 

accessories and parts
•	 Boats & ships including some superb CSC 1:1250 scale 

models, travel agent models, kits, framed prints and 
books

•	 Tinplate toys, novelty items and games

Featured item: Lot 154
LGB 20872 1-gauge Santa Fe 2-8-2 Locomotive & Tender

Trains, Planes and Automobiles at The Gearin
1 Goldsmith Place Katoomba NSW 2780 Australia
Email: auctions@antiquetoys.com.au  Web: antiquetoys.com.au
Telephone: +61 (0)2 4787 7974

Join us in our Auction Rooms at The Gearin
1 Goldsmith Place, Katoomba, NSW 2780

Or watch & bid online at invaluable.com

For full details visit antiquetoys.com.au

CATALOGUE
PRICE

$5



Trains, Planes and Automobiles at The Gearin
1 Goldsmith Place Katoomba NSW 2780 Australia

Phone: +61 (0)2 4787 7974 Email: auctions@antiquetoys.com.au Web: antiquetoys.com.au
Trains, Planes & Automobiles is a division of Adventures Extraordinaire Pty Ltd ABN 23 002 486 115

1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

4. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

7. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
8. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1
Eight diecast metal Puzzles. Very good in very good boxes. (8)  

($150­$250)
$100

2
Kurst S. Adler M&M's Elvis Christmas Nutcracker. Height approx. 

180mm. Excellent in fair/good box.  ($50­$70)
$30

3

Marx (UK) No. 476 "Crow Shoot" Game. Includes card scenery, 

spring-action cork gun and four plastic crows. With instructions in 

lid. Very good in good box.  ($150­$250)

$100

4
M&M's "High Flyers" Biplane Dispenser. Length approx. 230mm. 

Excellent in very good box.  ($60­$80)
$30

5
Galerie M&M's ceramic Car. Length 220mm. Very good.  

($50­$100)
$20

6 Hot Rod M&M's Dispenser. Length 270mm. Excellent.  ($30­$40) $15

7
M&M's "Rebel without a clue" Hot Rod Dispenser. Length approx. 

260mm. Excellent in very good box.  ($50­$70)
$25

8
M&M's "Sweet Wheelin" Delivery Truck Dispenser. Length approx. 

260mm. Excellent in very good box.  ($50­$70)
$25

9 M&M's Diner Sweet Tin. Width 220mm. Very good.  ($50­$70) $20

10
M&M's Gas Station Dispenser. Height approx. 240mm. Excellent in 

very good box.  ($50­$70)
$25

11
M&M's Hot Rod Dispenser. Length approx. 260mm. Excellent in 

very good box.  ($50­$70)
$30

12
M&M's Motorcycle Dispenser. Height 180mm. Very good.  

($50­$70)
$30

13
Three M&M's Items: Motorbike Pogo Dispenser, as new on sealed 

card; and two Cars, very good. (3)  ($40­$60)
$20

14
Two M&M's Locomotive Sweet Tins. Length of each approx. 

180mm. Very good. (2)  ($40­$60)
$20

15
M&M's "Groovy" Car Sweet Tin. Length 230mm. Very good.  

($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

16 M&M's Tin (empty). Height 170mm. Very good.  ($20­$40) $10

17
Set of Disney "Seven Dwarfs" Soft Toys. Height of each approx. 

300mm. A few small stains. Very good. (7)  ($150­$200)
$60

18
Seven Vehicle Themed Pez Dispensers. As new in sealed 

packaging. (7)  ($60­$100)
$30

19

Three Johnny Lightning Pez Dispensers: Topper Movin' Van; 

Topper Wasp; and Monopoly Car. As new on sealed cards. (3)  

($40­$60)

$20

20
Three Keychain Pez Dispensers, each with two packets of Pez. As 

new on sealed cards. (3)  ($40­$60)
$20

21

Chinese tinplate & celluloid clockwork Whirling Ball Tricycle. 

Length approx. 115mm. With attached key, runs reasonably well. 

Very good in fair/good box.  ($20­$40)

$10

22

Chinese tinplate clockwork Boy with Ice Cream Cart. Length 

100mm. With attached key, tested and working. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

23

Chinese tinplate, rubber & fabric clockwork "Little Traveller" Boy 

Walking with Suitcase. Height 150mm. With key, tested and 

working fairly well. Very good in good box.  ($30­$60)

$25

24
Four tinplate clockwork Hopping Birds. With keys, tested and 

working. Excellent in excellent boxes. (4)  ($40­$80)
$30

25 Four tinplate Noise Makers. All working. Very good. (4)  ($30­$60) $20

26
German tinplate lever-action "Nostalgic Horse Carousel". Height 

195mm. Excellent in very good box.  ($80­$140)
$60

27

Marx (USA) tinplate clockwork Lone Ranger, mounted with 

spinning lasso (1930s). Overall length approx. 200mm. With 

attached key, tested and working. A few scratches and some 

staining to paintwork. Very good.  ($200­$300)

$150

28
Schylling tinplate, rubber & fabric clockwork "Basketball Girl". 

Height 140mm. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$25

29
Tinplate clockwork Man Walking with Suitcases. Height 150mm. 

Excellent.  ($30­$60)
$20

30
Tinplate clockwork Sparrow. Length 110mm. Very good in fair box.  

($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

31

Tinplate clockwork Tortoise. Length 110mm. Tested and working. 

Some chips and scratches to paintwork. Good/very good.  

($40­$80)

$30

32

Tri-ang Minic plastic clockwork Barnacle Bill and Polly the Parrot. 

Height 170mm. Tested and working, left arm loose. Very good in 

good/very good box.  ($100­$200)

$80

33
Tri-ang plastic clockwork Puffin. Height 170mm. Motor needs 

attention. Fair/good.  ($100­$200)
$60

34
Tubar (UK) tinplate Jack-in-the-Box, with music box. Height 

140mm. As new in original box.  ($50­$100)
$40

35
Tucher & Walther tinplate clockwork Dragon. Length 210mm. 

Excellent in very good box.  ($150­$250)
$100

36
Two Ideal Toys Dolls. Heights 340mm and 400mm. Very good. (2)  

($60­$120)
$20

37
Two Tin Treasures E071 tinplate lever-action Carousels. Height 

100mm. Boxed as new. (2)  ($30­$60)
$25

38

West German "Arabian" tinplate, composite & plastic clockwork 

Harness Racing Horse & Cart with Jockey. Length 165mm. Tested 

and working. Good/very good in good box.  ($200­$300)

$150

39
Tinplate clockwork Steam Roller, red & green. Length 90mm. With 

key, tested and working. Very good.  ($40­$80)
$30

40

Tri-ang Minic Railway, tinplate & plastic battery-operated vibration-

driven Railway. Length 580mm. With three locomotives, trees, and 

other accessories. What an unusual item! Untested, very good in 

replacement box, with fair original outer sleeve.  ($200­$300)

$150

41

Tri-ang pressed steel "Puff-Puff" Floor Locomotive, red & black. 

Length 435mm. Puffing sound mechanism not working. Very good.  

($300­$600)

$250

42
Small wooden American Locomotive. Length 150mm. Good/very 

good.  ($30­$60)
$20

43
Tinplate battery-operated "Puff-Puff Loco". Length 410mm. 

Untested, excellent in excellent box.  ($60­$120)
$30

44
Russian tinplate clockwork Toy Railway. Length of base 245mm. 

With key, tested and working. Very good in fair box.  ($80­$160)
$60

45

Hungarian tinplate clockwork Toy Train. Consists of folding track 

base with locomotive and two coaches. Length of track when 

opened approx. 1100mm. With key, tested and working. Excellent 

in very good box.  ($100­$200)

$80
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Lot No. Description Starts at

46
"Smoky Express" battery-operated plastic Locomotive. Length 

approx. 300mm. As new in very good box.  ($20­$40)
$10

47

Three Toysmith Diving Subs. Length of each 115mm. In blister 

packs, one excellent but has been opened, the others sealed as 

new. (3)  ($40­$80)

$30

48
Japanese(?) "Penny Toys" pre-war tinplate clockwork Battleship 

with sparking guns. Good.  ($100­$200)
$50

49
Four "Penny Toy" small diecast Warships. Lengths 32mm to 

39mm. One mast broken off. Fair/good. (4)  ($20­$40)
$20

50
Hornby tinplate clockwork Speedboat, blue & white. Length 

250mm. Tested and working. Very good in fair box.  ($250­$450)
$200

51
Arnold tinplate Speedboat. Length approx. 250mm. Missing some 

parts. Fair/good.  ($60­$120)
$50

52
Japanese wooden clockwork Speedboat. Length 305mm. Motor 

runs well but gears need some attention. Very good.  ($200­$300)
$90

53

Tintin "Voyage to London" No. 0228 Set of five diecast Figures, 

approx. 30mm. Limited edition No. 228 of 1500, with certificate. 

Excellent in very good box.  ($180­$220)

$140

54

Airfix A03203 1:600 scale Ship Kit (unassembled): HMS "Suffolk". 

Appears complete, with instructions, parts in sealed packet. 

Excellent in good box.  ($40­$80)

$20

55

Dragon 1004 1:350 scale Ship Kit (unassembled): USS "Bunker 

Hill". As new in sealed box, box slightly distorted by shrink-wrap.  

($30­$60)

$20

56

Dragon 1006 1:350 scale Ship Kit (unassembled): USS 

"Spruance". As new in sealed box, box slightly distorted by shrink-

wrap.  ($30­$60)

$20

57

Five Airfix Ship Kits (unassembled): PS "Great Western"; "Cutty 

Sark"; and "Santa Maria". HMS "Victory" and "Cutty Sark". All but 

Cutty Sark appear complete, all but one with instructions. Very 

good in fair boxes. (5)  ($30­$60)

$10

58

Otaki OT1-77-1000 1:600 scale motorised Ship Kit (unassembled): 

USS "New Jersey". Appears complete, with instructions, parts in 

sealed packets. Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)

$25

59

Two Marine Model Co. wooden Ship Kits (unassembled): 1082 

"Joe Lane" and 1084 "Swordfish". Both appear complete, with 

instructions. Excellent in good boxes. (2)  ($100­$200)

$60

60
Book: "Buried in Ice", O. Beattie & J. Geiger, 64pp soft cover 

(Scholastic Madison 1993),. Good/very good.  ($20­$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

61

Three Ship Books: "Captain Nigel's Galaxy of Ships"; "Ships 

Annual"; and "Sailing Ships and Their Story". Fair/good. (3)  

($20­$40)

$10

62
Book: "Men-of-War 1770-1970", J.M. Thornton, 104pp hard cover 

(Argus 1978). Good/very good.  ($20­$40)
$10

63
Book: "Ocean Liners", Robert Wall, 256pp hard cover (New 

Burlington 1977). Very good.  ($30­$60)
$15

64

Book: "Sail, Steam and Splendour", Byron S. Miller, 288pp hard 

cover (Angus & Robertson 1977). Book very good, dust jacket fair.  

($20­$40)

$10

65
Three Books: "Twice Their Prisoner"; "Victory Salvo"; and "The 

Golden Horseshoe". All hard cover. Good. (3)  ($40­$80)
$15

66
VHS Video: "The Great World Cruise of the QE2". Very good in 

good box.  ($10­$20)
$10

67
Three small Ship Books: "Atlantic Meeting"; "Ships"; and "The 

Dumpy Pocket Book of Ships". Good/very good. (3)  ($20­$40)
$10

68
Book: "Sail, Steam and Splendour", Byron S. Miller, 288pp hard 

cover large format (Times 1977). Very good.  ($15­$30)
$10

69

Five Australian Ship Books: "Sail in the South"; "Australia's 

Shipwreck Coast"; "Australian Sea Stories"; "The James Craig"; 

and "Ships in Australia's History". Very good. (5)  ($20­$40)

$10

70
Book: "Ships and Shipping of Tomorrow", 240pp hard cover 

(MacGregor 1983). Good/very good.  ($20­$40)
$10

71
Book: "Ships", E.V. Lewis & R. O'Brien, 200pp hard cover (Time-

Life 1966). Very good.  ($20­$40)
$10

72
Book: "Shipwreck", John Fowles, approx. 60pp hard cover 

(Jonathon Cape 1976). Good/very good.  ($20­$40)
$10

73

Large wooden Model Ship SS "City of Newport". Length approx. 

780mm. Very good in very good display case with wooden base 

and acrylic cover.  ($1200­$1800)

$800

74

Three Lehmann plastic clockwork Ships: 905 Train Ferry; 909 

Whaler; and 907 Tanker. Length of each 180mm. Tested and 

working. Excellent in excellent packaging. (3)  ($100­$200)

$90

75 Two plastic Ships, approx. 1:700 scale. Fair. (2)  ($20­$40) $10
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Lot No. Description Starts at

76

Large plastic, metal & wood Travel Agent's Model Ship "Empress 

of England". Length 820mm. Excellent in excellent display case 

with ceramic base, glass water-patterned insert and acrylic cover.  

($2500­$3500)

$2,000

77

Large wooden Travel Agent's Model Ship: "Cunard Countess" on 

one side and "Cunard Princess" on the other. Length 640mm. 

Made by Arthur G. Henning Inc. (New York). Very good/excellent in 

very good display case with particle board base and acrylic cover.  

($800­$1400)

$600

78

Plastic Travel Agent's Model Ship "Queen Elizabeth 2". Length 

460mm. Very good/excellent in very good display case with particle 

board base and acrylic cover.  ($500­$1000)

$400

79
Dinky (France) Steamship "Normandie", version without rollers. 

Some fatigue, has been varnished. Fair.  ($100­$200)
$50

80

Classic Ship Collection Carat 001 1:1250 scale diecast Ship 

"Praesident". As new, mounted in wooden frame, in very good box.  

($100­$200)

$80

81

Classic Ship Collection Carat 047 1:1250 scale diecast Ship 

"Savannah". As new, mounted in wooden frame, in very good box.  

($150­$300)

$120

82

Classic Ship Collection Carat 079 1:1250 scale diecast Ship 

"Transcanada". As new, mounted in wooden frame, in very good 

box.  ($100­$200)

$80

83

Classic Ship Collection Carat 091A 1:1250 scale diecast Ship 

"Clary Thorden". As new, mounted in wooden frame, in very good 

box.  ($100­$200)

$80

84

Classic Ship Collection CSC 003 1:1250 scale diecast Ship 

"Bremen IV". As new, mounted in wooden frame, in very good box.  

($200­$400)

$190

85

Classic Ship Collection CSC 010 1:1250 scale diecast Ship 

"Andrea Doria". As new, mounted in wooden frame, in very good 

box.  ($200­$300)

$150

86

Classic Ship Collection CSC 033 1:1250 scale diecast Ship 

"Shahamah". As new in glass & wood display case and very good 

outer box.  ($200­$400)

$190

87

Classic Ship Collection CSC 039 1:1250 scale diecast Ship "British 

Progress". As new, mounted in wooden frame, in very good box.  

($100­$200)

$80

88

Classic Ship Collection CSC 052 1:1250 scale diecast Ship "Vasco 

da Gama". As new in glass & wood display case and very good 

outer box.  ($200­$300)

$150

89

Classic Ship Collection CSC 059 1:1250 scale diecast Ship "Otto 

Hahn". As new, mounted in wooden frame, in very good box.  

($150­$250)

$130

90
Classic Ship Collection CSC 063 1:1250 scale diecast Ship "Italia". 

As new, mounted in wooden frame, in very good box.  ($150­$250)
$130
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Lot No. Description Starts at

91

Classic Ship Collection CSC 4016 1:1250 scale diecast Ship "Prinz 

Heinrich". As new in glass & wood display case and very good 

outer box.  ($150­$300)

$100

92
Framed Manly Ferries Historical Poster (1987). Frame 630mm x 

980mm. Very good.  ($100­$200)
$80

93
Framed Print of Ferry "Burra-Bra", by Phil Belbin. Frame 540mm x 

480mm. Very good.  ($100­$200)
$80

94
Framed Print of Ferry "Dee Why", by Phil Belbin. Frame 540mm x 

480mm. Very good.  ($100­$200)
$80

95
Framed Print of Ferry "Kareela", by Phil Belbin. Frame 525mm x 

465mm. Very good.  ($100­$200)
$80

96
Framed Print of Ferry "Kiandra", by Phil Belbin. Frame 540mm x 

485mm. Good/very good.  ($100­$200)
$80

97
Framed Print of Steam Ferry "Kurra-Ba", by Phil Belbin. Frame 

540mm x 485mm. Very good.  ($100­$200)
$80

98
Framed Print: "Spring Cleaning in Noah's Ark", by Heath Robinson. 

Fame 585mm x 785mm. Very good.  ($150­$250)
$100

99
Large Boiler, with gauges and whistle and other interesting things. 

Length 255mm. Good.  ($250­$400)
$200

100 Centrifugal Pump. Length of base 180mm. Good.  ($100­$200) $80

101
Solid Fuel Burner for Steam Engine. Overall length 147mm. Good.  

($40­$60)
$30

102
Horizontal Steam Engine. Without boiler or burner, flywheel diam. 

125mm. Good.  ($300­$600)
$250

103
Large Steam Whistle. Total height 170mm. Very good.  

($200­$300)
$100

104

Large Stuart Horizontal Steam Engine. Length of boiler 205mm. 

With butane burner and gas tank. Untested, very good.  

($500­$1000)

$400

105

Mamod live steam Roadster. Length 370mm. Without burner. A 

little paint loss on RH running board. Untested, very good.  

($300­$500)

$200
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Lot No. Description Starts at

106
Spirit Burner for Steam Engine. Overall length 130mm. Good.  

($50­$100)
$40

107

Mamod TE1A Steam Tractor. Length 250mm. With solid fuel 

burner. Includes steering rod and two boxes of fuel. Untested, 

appears unrun, excellent in very good box.  ($400­$600)

$350

108

Mamod SP1 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 90mm. 

With solid fuel burner. Includes box of fuel. Untested, very good in 

very good box.  ($250­$350)

$150

109

MSS live steam Van "MSS", red. Length 310mm. With solid fuel 

burner, box of pellets and filler. Untested, appears unrun, very 

good/excellent in good box.  ($500­$800)

$400

110

Wilesco D20 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 160mm. 

With solid fuel burner. Untested, very good in good box.  

($500­$700)

$400

111

Two Wilesco Steam Accessories: M62 Drop Hammer and M93 

Spindle Press. Height of each approx. 160mm. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($80­$140)

$70

112

Wilesco M56 Steam Workshop, with bench saw, grinder and drill 

press. Width of base approx. 260mm. Excellent in good/very good 

box. Plus a small electric motor in plastic housing.  ($160­$200)

$120

113
Wilesco M85 Steam Accessory Barrel Organ Grinder. Excellent in 

very good box.  ($70­$120)
$50

114

Steamco (Australia) Horizontal Steam Engine. Length of base 

200mm. With burner and oil. Untested, excellent in very good box.  

($300­$500)

$250

115

Swiss Diagonal Stationary Steam Engine. Width of base 265mm. 

Without boiler, tested with air and runs well. Very good.  

($600­$1000)

$500

116
Tinplate Steam Accessory House with Water Wheel and Hammer. 

Length of base 140. Good.  ($100­$200)
$80

117

Vertical Steam Engine, with dynamo and lights. Height of boiler 

approx. 240mm. With butane burner and gas tank. Untested, very 

good.  ($1000­$1500)

$800

118
Vertical Steam Engine. Without boiler or burner, flywheel diam. 

100mm. As is.  ($150­$250)
$100

119

Very large Vertical Steam Engine. Height of boiler 460mm. With 

gas ring burner and coal burner. Untested, very good.  

($1000­$1500)

$700

120
Large 2-cylinder Horizontal Steam Engine. Length of base 420mm. 

Without boiler. Very good.  ($400­$800)
$300
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121
Quantity of Steam Engine Parts. Very good/excellent. (6)  

($60­$100)
$50

122
Length of Copper Tube, 4.76mm x 0.71mm x 7620mm. Excellent.  

($40­$80)
$20

123
Large quantity of BA Nuts & Bolts. Mostly very good, in three good 

plastic storage cases.  ($100­$200)
$60

124
Butane Burner for Steam Engine. Overall length 180mm. Appears 

unused, good/very good.  ($50­$100)
$40

125
Butane Burner for Steam Engine. Overall length 90mm. Good.  

($50­$100)
$40

126 Butane Gas Tank. Overall height 90mm. Very good.  ($80­$140) $50

127
Five Packets of Steam Engine Parts. Excellent on good sealed 

cards. (5)  ($80­$160)
$50

128
Large quantity of BA Nuts, Bolts & Grub Screws. Very good, in two 

very good plastic storage cases.  ($100­$200)
$60

129
Eight No. 6BA Threaded Rods, length approx. 300mm. Very good.  

($30­$60)
$20

130
Large Stewart Boiler. Length 265, with butane burner. Untested, 

good.  ($250­$400)
$200

131
Small 2-cylinder Steam Engine. Height 75mm. Without boiler. Very 

good.  ($150­$250)
$100

132
Butane Burner for Steam Engine. Overall length 90mm. Excellent 

in sealed packet.  ($50­$100)
$40

133 Copper Boiler Body. Height 295mm. Very good.  ($50­$100) $40

134
Spirit Burner for Steam Engine. Overall length 150mm. Good.  

($50­$100)
$40

135
Round Butane Burner for Steam Engine. Diam. 75mm. Appears 

unused, very good.  ($30­$60)
$20
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136
Box of Live Steam Bits & Pieces. Includes "Rocket" boiler. As is.  

($100­$200)
$50

137
Length of Kembla Copper Tubing, 12.7mm OD x 0.91mm x 3m. 

Very good in sealed packaging.  ($40­$80)
$20

138
Quantity of Steam Engine Parts. Very good/excellent. (5+)  

($60­$100)
$50

139
Round Butane Burner for Steam Engine. Diam. 45mm. Appears 

unused, very good.  ($30­$60)
$20

140
Length of Syneco Copper Tubing, 12.7mm OD x 0.91mm x 3m. 

Excellent in sealed packaging.  ($40­$80)
$20

141 Butane Gas Tank. Length 130mm. Very good.  ($80­$140) $50

142
1kg of Silver Solder Rods, 1.6mm x 500mm, 45% silver, cadmium-

free. Very good in very good plastic tube.  ($700­$900)
$500

143
Round Butane Burner for Steam Engine. Diam. 65mm. Appears 

unused, very good.  ($30­$60)
$20

144 Sight Glass for Steam Engine. Length 75mm. As new.  ($30­$60) $20

145
Tamiya 5701-1400 Planetary Gearbox Set. With instructions, may 

not be complete. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

146
Quantity of Buzz-Fire Components for Hit-and-miss Engine. Very 

good.  ($30­$60)
$20

147
Book: "Big Boys' Toys", Scott McGregor, 222pp soft cover (Allen & 

Unwin 2008). Very good.  ($20­$30)
$10

148

Wilesco Horizontal Steam Engine with scratch-built wooden Flour 

Mill. Suitable for O-gauge or 1-gauge. Untested, very good.  

($200­$300)

$150

149
Two 1-gauge scratch-built plywood Buildings: Engine Shed and 

Millhouse. Good/very good. (2)  ($40­$80)
$20

150
Five 1-gauge scratch-built plywood Buildings: four Engine Sheds 

and a Water Tower. Very good. (5)  ($100­$200)
$60
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151

Aristo-Craft ART-22310 1-gauge Santa Fe ALCO FA-1 Diesel 

Locomotive, warbonnet livery. Untested, part of undercarriage 

detail missing, otherwise very good/excellent, in good box.  

($400­$600)

$250

152

LGB 1-gauge Southern Pacific F7 A-B Diesel Set: 24570 Powered 

Locomotive and 24582 Dummy B Unit. Both with label sheets and 

instructions. Untested, A unit boxed as new, B unit excellent in very 

good box. (2)  ($2000­$3000)

$1,800

153

LGB 20670 1-gauge Track Cleaning Diesel Locomotive. With 

grinding wheels for heavy-duty cleaning. Untested, appears unrun, 

excellent in excellent box.  ($500­$700)

$350

154

LGB 20872 1-gauge Santa Fe 2-8-2 Locomotive & Tender No. 

3110, black. Untested, appears unrun, excellent in very good box.  

($1500­$2500)

$1,400

155

LGB 2282 1-gauge Sumpter Valley 2-8-8-2 Locomotive & Tender 

No. 250. With sound. Untested, appears unrun, excellent in very 

good box.  ($2000­$3000)

$1,500

156

USA Trains R22154 1-gauge Union Pacific 44 Tonner Diesel 

Switcher, yellow. With lights and smoke. Untested, very good in 

very good box.  ($500­$700)

$400

157
San Cheng 1-gauge 1:20.3 scale Gypsy Class Locomotive (Falk), 

black. Untested, appears unrun, excellent/as new.  ($1500­$1800)
$900

158
LGB 1-gauge Lake George & Boulder 4-wheel Open Wagon. 

Excellent in very good (wrong) box.  ($50­$100)
$40

159
Three LGB 71930 1-gauge Santa Fe bogie Box Cars. One shown 

in picture, all identical. Boxed as new. (3)  ($500­$700)
$400

160
LGB 47910 Southern Pacific bogie Box Car, black. Excellent in 

excellent box.  ($150­$200)
$90

161
LGB 4075 1-gauge D&RGW bogie Caboose No. 215, red. 

Excellent in excellent box.  ($200­$300)
$150

162
LGB 46659 1-gauge Sumpter Valley 4-wheel Caboose No. 5. 

Excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

163

Two LGB 41870 1-gauge Santa Fe bogie Tank Wagons, black. 

One shown in picture, both identical. Boxed as new. (2)  

($500­$700)

$400

164

Two LGB 40820 1-gauge Santa Fe bogie Hopper Wagons. One 

shown in picture, both identical. Very good/excellent in very good 

boxes.  ($350­$450)

$300

165 1-gauge plastic 4-wheel Caboose. Very good.  ($30­$60) $10
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166
LGB 48790 1-gauge Southern Pacific bogie Caboose No. 1217. 

Excellent in excellent box.  ($200­$300)
$140

167

LGB 74302 1-gauge Passenger Set. Contains 0-4-0 Locomotive; 

two 4-wheel Passenger Coaches, blue & cream; Circle of Track; 

Power Controller; and four Figures. Untested, very good in very 

good box.  ($500­$700)

$400

168

LGB 19901 1-gauge Track Extender Set. Contains six 300mm 

Straights; 300mm Curve; RH Points; and Buffer Stop. Very 

good/excellent in very good box.  ($150­$200)

$140

169
LGB 16000 1-gauge box of twelve R3 Curved Tracks. Very good in 

very good box.  ($250­$350)
$200

170
LGB 18000 1-gauge box of twelve R5 Curved Tracks. Excellent in 

very good box.  ($250­$350)
$150

171
LGB 18000 1-gauge box of twelve R5 Curved Tracks. Excellent in 

good box.  ($250­$350)
$150

172
LGB 10600 1-gauge box of twelve 600mm Straight Tracks. 

Excellent in very good box.  ($200­$300)
$130

173
LGB 18050 1-gauge RH Manual Points. Excellent in very good 

box.  ($200­$300)
$170

174
LGB 10600 1-gauge box of twelve 600mm Straight Tracks. Very 

good/excellent in very good box.  ($200­$300)
$130

175
LGB 18050 1-gauge RH Manual Points. Excellent in very good 

box.  ($200­$300)
$170

176
LGB 11000 1-gauge box of twelve R1 Curved Tracks. Very good in 

very good box.  ($100­$150)
$60

177
LGB 18150 1-gauge LH Manual Points. Excellent in very good box.  

($200­$300)
$170

178
LGB 12260 1-gauge electric 22.5 degrees Double Slip Points. 

Excellent in very good box.  ($300­$400)
$200

179
LGB 12360 1-gauge electric 3-way Points. Excellent in very good 

box.  ($200­$300)
$150

180
LGB 16000 1-gauge box of twelve R3 Curved Tracks. Very 

good/excellent in very good box.  ($250­$350)
$200
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181
LGB 16050 1-gauge electric R3 RH Points. Very good/excellent in 

very good box.  ($150­$200)
$120

182
LGB 1031 1-gauge Buffer Stop. Missing light, otherwise very good.  

($15­$30)
$10

183
LGB 16150 1-gauge electric R3 LH Points. Very good/excellent in 

very good box.  ($150­$200)
$120

184

LGB 19902 1-gauge Track Extender Set. Contains nine 300mm 

Straights; two R3 Curves; RH & LH Points. Excellent in very good 

box.  ($250­$300)

$190

185

Quantity of LGB 1-gauge Track: nine No. 1000 300mm straights, 

eight of them joined to make two 1200mm sections; and four No. 

1600 R3 curves. Very good. (13)  ($60­$120)

$40

186

LGB 1-gauge 55005 Train Controller with 55016 Remote Controller 

and 50110 240VAC Transformer. Plus track connector wires, 

50019 tube of special oil, and four screwdrivers. Untested, all very 

good. (3+)  ($400­$800)

$300

187

Four Sets of Model Power 995 Square Wall Lights, suitable for 1-

gauge. Each set contains three lights. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($30­$60)

$20

188
Goddard 1-gauge 12-wheel Electric Mechanism. Untested, very 

good.  ($40­$80)
$20

189
Crest Train Engineer 2.4GHz Controller for 1-gauge Trains. 

Untested, very good.  ($20­$40)
$10

190
Quantity of 1-gauge plastic Track, very good; plus a Santa Fe 

Diesel Locomotive plastic body, fair/good. (21+)  ($20­$60)
$10

191

Bing(?) O-gauge 4V electric L&NER 4-4-0 Locomotive & Tender 

"George V" No. 2163, green. Small dent on tender, some paint loss 

and staining. Untested, good.  ($300­$600)

$250

192
CBG (France) O-scale Set of six Passenger Figures. Excellent in 

excellent box.  ($120­$160)
$100

193
Bassett-Lowke O-scale pre-war Set of four Platform Benches. Very 

good/excellent.  ($90­$120)
$80

194
Carette pre-WWI (1912-1914) tinplate Station, suitable for O-

gauge or 1-gauge. Very good.  ($600­$800)
$550

195
Leeds for Bassett-Lowke O-scale Set of five Platform Machines. 

Very good/excellent.  ($160­$180)
$120

First Monday Toy Auction May 2021 Page 13 of 30



Lot No. Description Starts at

196
Leeds for Bassett-Lowke O-scale Set of four Platform Lamps. 

Excellent.  ($90­$120)
$80

197
Marklin O-gauge 2-truck Logging Wagon with Load. Very 

good/excellent.  ($80­$120)
$70

198
Marklin O-gauge 3-rail 4-wheel Searchlight Wagon, in marbled 

camouflage livery. Untested, excellent.  ($400­$600)
$300

199

Marklin O-gauge pre-war 4-wheel Wagon with Mounted Gun, in 

marbled camouflage livery. Gun in working order. Excellent.  

($400­$600)

$300

200

Sakai (Japan) O-gauge 3-rail Hudson & Pacific Goods Set: 2-6-2 

Locomotive & Tender; two bogie Box Cars; bogie Open Wagon; 

two Cabooses; and over twenty pieces of track including straights, 

curves and points. Untested, good, most in poor/fair original boxes.  

($100­$200)

$80

201
Maruya (Japan) O-gauge 4-wheel Open Wagon, wooden body with 

brass wheels. Good.  ($20­$40)
$10

202

Two KTM (Japan) O-gauge brass 4-wheel Wagons: Hopper 

Wagon, black; and Brake Van, grey. Very good in very good boxes. 

(2)  ($50­$100)

$40

203
Hornby O-gauge 2-rail Level Crossing. Very good in very good box.  

($30­$60)
$20

204
Hornby O-gauge GW Crane Truck. With string and hook, some 

paint loss, some stains on roof. Good.  ($100­$200)
$80

205
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Manchester Oil Refinery", 

green. Some scuffs and scratches, a little rust. Good.  ($30­$60)
$25

206
Hornby O-gauge 4-wheel Blue Circle Cement Wagon, yellow. A 

few chips and scratches to paintwork. Very good.  ($40­$80)
$30

207
Hornby O-gauge 4-wheel Brake Van. Some marks on roof, 

otherwise very good.  ($20­$40)
$15

208
Hornby O-gauge Double Arm Home/Distant Semaphore Signal. 

Very good.  ($30­$60)
$25

209
Hornby O-gauge No. 1 Footbridge. Very good in fair box.  

($50­$100)
$40
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210

Hornby O-gauge No. 45 clockwork Goods Set: BR 0-4-0 Tank 

Locomotive No. 3 82011, black; 4-wheel Shell Tank Wagon; 4-

wheel Open Wagon; 4-wheel Timber Wagon, without load; and 

Track. Loco tested and working. Very good in good box with fair lid.  

($100­$200)

$90

211
Hornby Series O-gauge 4-wheel Gas Cylinder Wagon, OAG. A few 

chips to paintwork. Very good.  ($30­$60)
$20

212
Hornby O-gauge 4-wheel Timber Wagon, with chains, without load. 

A little paint loss around stakes. Very good/excellent.  ($30­$50)
$20

213

Hornby O-gauge No. 3 Passenger Station, with two ramps. A few 

chips and scratches to paintwork on platform, building 

unblemished. Very good/excellent in good box.  ($150­$250)

$100

214
Hornby O-scale Set of six Station Hoardings. Very good in very 

good box.  ($100­$150)
$50

215

Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "United Dairies", 

OAG. Axles and some other parts detached, some paint loss and 

rust. Poor.  ($50­$100)

$40

216
Hornby Series O-gauge bogie Pullman Coach. Some chips and 

scratches to paintwork. Good.  ($150­$250)
$100

217

Hornby Series O-gauge clockwork GWR 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 4300, green. With key and three lamps in original 

packet, tested and working. Very good.  ($200­$400)

$150

218

Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Brake Van, maroon. A little 

scuffing to paintwork, roof may have been repainted. Very good in 

very good box.  ($30­$60)

$25

219

Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Brake Van, grey with green 

chassis & white roof. A few small scratches to paintwork. Excellent 

in poor box.  ($30­$60)

$25

220
Hornby O-gauge 4-wheel Crane Truck. With string and hook. Very 

good.  ($40­$80)
$20

221
Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Brake Van. Some paint loss 

and a little rust spotting. Good/very good.  ($30­$60)
$25

222

Hornby Series O-gauge clockwork No. 1 LMS 0-4-0 Tank 

Locomotive No. 2115, maroon. Tested and working. A few 

scratches and blemishes to paintwork. Very good in poor box.  

($100­$200)

$90

223
Hornby Series O-gauge bogie Well Wagon, brown. Some 

blemishes to paintwork, a little rust on wheels. Good.  ($50­$100)
$40

224
Hornby Series O-gauge No. 2 Passenger Station "Margate", with 

one ramp. Good/very good in fair box.  ($150­$250)
$90
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225

Hornby Series pre-war O-gauge 2E Double Arm Home/Distant 

Semaphore Signal, with electric lighting. Very good in good box.  

($150­$250)

$120

226
Hornby Series O-gauge No. 2 bogie Pullman Coach. Some chips 

and scuffing to paintwork. Good/very good in fair box.  ($150­$250)
$100

227

Two Hornby Series O-gauge LNER Teak bogie Passenger 

Coaches, 1st/3rd and Brake/1st/3rd. With "London & Liverpool" 

destination boards. Good. (2)  ($200­$300)

$150

228
Pair of O-gauge tinplate "Ashford" Signboards. Very good. (2)  

($20­$40)
$10

229
Dinky O-scale No. 3 Railway Passengers Set of six Figures. Very 

good in fair/good box with pictorial insert.  ($180­$220)
$140

230

Hornby Series pre-war O-gauge 2E Single Arm Home Semaphore 

Signal, with electric lighting. Very good in fair (wrong) box.  

($130­$180)

$110

231
Hornby Series O-gauge SR 4-wheel Open Wagon, brown, OAG. A 

Little paint loss, slight wear to labels. Very good.  ($50­$90)
$40

232

Hornby Series O-gauge No. 1 clockwork SR 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 793, green. With key, tested and working. Loco very 

good in poor original box, tender excellent in repro box. (2)  

($150­$250)

$100

233
Hornby Series O-gauge No. 2 clockwork Level Crossing. Good in 

poor box.  ($100­$150)
$60

234

Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track: twelve Curves; six 

Half Straights; and twelve Connecting Plates. Good/very good in 

fair/good boxes.  ($30­$60)

$20

235
Hornby Series pre-war O-scale Railway Accessories No. 5 Set. 

Contains twelve signs. Very good in good box.  ($120­$160)
$90

236
Three Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagons, one with tarpaulin 

support. Very good in good/very good boxes. (3)  ($60­$100)
$40

237

Hornby Series O-gauge 4-wheel Side Tipping Wagon "Robert 

Hudson", blue. Some paint loss, some rust spotting on chassis, 

labels intact. Good.  ($30­$60)

$20

238

Hornby O-gauge No. 51 clockwork Passenger Set: BR 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 50153, green; thee Carmine & Cream 4-

wheel Coaches; Track; and Connecting Plates. Loco tested and 

working. Original key included but too worn down to work. Very 

good in good box with tear in lid.  ($100­$200)

$90

239
Hornby O-gauge No. 2 Signal Cabin. Excellent in very good box.  

($50­$100)
$40

First Monday Toy Auction May 2021 Page 16 of 30



Lot No. Description Starts at

240
Hornby Series O-gauge LMS 1st/3rd bogie Passenger Coach. 

Some chips and scratches to paintwork. Good.  ($150­$250)
$120

241
Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Open Wagon, OAG. Some 

rust, paintwork and labels largely intact. Fair/good.  ($30­$60)
$25

242

Hornby Series O-gauge NE bogie High Capacity Brick Wagon, with 

rare original brick load. Some scratches and chips to paintwork, 

small dent in one corner. Good.  ($150­$250)

$100

243
Two O-gauge clockwork Parallel Points, LH & RH. Good. (2)  

($40­$80)
$30

244
Book: "Rail Preservation in Australia", 96pp soft cover (Cromarty 

Press 1983). Very good.  ($25­$50)
$15

245
Book: "Steam in the Fifties", R. Selems, hard cover (NSW Rail 

Transport Museum 1991). Very good.  ($15­$30)
$10

246
Berg's HO-gauge plastic Carrying Case. Very good/excellent.  

($30­$60)
$20

247

Minimodels HO-gauge Sydney Suburban blue & white 4-car 

Passenger Set: Contains power car; dummy power car; and two 

trailers. With Kadee couplings. Untested, excellent.  ($500­$700)

$400

248

Ezi Kits HO-gauge NSWGR Z19 2-6-0 Locomotive & Tender white 

metal Kit. Has been largely assembled, without instructions. Very 

good in good box.  ($150­$250)

$100

249

Ezi Kits HO-gauge NSWGR Z24 2-6-0 Locomotive & Tender white 

metal Kit (unassembled). Appears complete, with instructions. Very 

good/excellent in good box.  ($150­$250)

$100

250

Ezi Kits HO-gauge NSWGR Z25 2-6-0 Locomotive & Tender white 

metal Kit (unassembled). Appears complete, with instructions. Very 

good/excellent in good box.  ($150­$250)

$100

251

HO-gauge 2-rail brass NSW 59 Class 2-8-0 Locomotive & Tender 

No. 5972, black. With Kadee couplings. Untested, good.  

($500­$1000)

$400

252
Minimodels HO-gauge Sydney Suburban Red Rattler Power Car. 

With Kadee couplings. Untested, excellent.  ($200­$300)
$150

253
Five kit-built HO-gauge Australian bogie Private Owner Vans. With 

Kadee couplings. Very good. (5)  ($150­$300)
$80

254
Four HO-gauge Private Owner Wagons: three kit-built and one 

Roco. Very good. (4)  ($150­$200)
$60
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255
HO-gauge 2-rail brass NSW Co-Co Diesel Locomotive. With 

Kadee couplings. Untested, very good.  ($300­$600)
$200

256
HO-gauge 2-rail NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 4469. With 

Kadee couplings. Untested, fair/good.  ($150­$300)
$100

257

Lima HO-gauge 2-rail Intercity XPT Set: two Power Cars and two 

Trailers. One trailer missing wheels. Untested, fair/good.  

($150­$300)

$100

258
Lima HO-gauge 2-rail NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 4469. 

With Kadee couplings. Untested, very good.  ($100­$200)
$80

259
HO-gauge 2-rail Bo-Bo Diesel Locomotive, blue. Body slightly 

distorted. Untested, fair.  ($30­$60)
$20

260
Kit-bashed HO-gauge 2-rail 0-6-0 Locomotive, with unpainted 

styrene body. With Kadee couplings. Untested, good.  ($30­$60)
$20

261
Lima HO-gauge SRA bogie NGK Hopper Wagon with Load. Good.  

($15­$30)
$10

262
Lima HO-gauge 2-rail NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 4475. 

With Kadee couplings. Untested, very good.  ($100­$200)
$80

263

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 44 Class Series 

II Diesel Locomotive, unpainted. Untested, excellent in very good 

box.  ($500­$700)

$350

264

Minimodels 553 HO-gauge Sydney Suburban Passenger Set, 

Stainless Steel Comeng Series 2 Double Deck, Citydecker livery. 

Contains power car, dummy power car, and two trailers. With 

Kadee couplings. Includes decal sheet. Untested, excellent in very 

good box.  ($400­$600)

$300

265
Powerline HO-gauge MHG Guard's Van. Without couplings. Good.  

($40­$80)
$25

266
ABL Model Products HO-gauge Baldwin Tender Kit, partially 

assembled. Very good in very good box.  ($40­$80)
$30

267

Powerline P221 HO-gauge 2-rail V/Line Mk 2 G Class Diesel 

Locomotive No. G521, grey & orange. Untested, appears unrun, 

excellent in excellent box.  ($200­$400)

$150

268

Samhongsa HO-gauge brass V/Line A Class Diesel Locomotive 

No. A81, grey & orange. With assortment of additional number 

boards. Untested, excellent in very good box.  ($600­$1000)

$500

269
Scratch-built HO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive. With Kadee 

couplings. Untested, good/very good.  ($30­$60)
$20
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270

SDS HO-gauge Set of three BMT bogie Milk Tank Wagons "Dairy 

Farmers", black. With Kadee couplings. Excellent in very 

good/excellent box.  ($150­$200)

$100

271
Quantity of plastic loads for HO-gauge trains. Very good.  

($30­$60)
$20

272
Scratch-built HO-gauge bogie Wagon with four Spherical 

Containers, unfinished. With Kadee couplings. Good.  ($15­$30)
$10

273

Two ABL Model Products HO-gauge bogie Water Gin Type 1 Kits. 

One partially assembled, the other unassembled. Good/very good 

in good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

274
Two kit-built HO-gauge bogie Brake Coaches. One without bogies, 

one with bogies and Kadee couplings. Good. (2)  ($20­$40)
$10

275

Two Powerline HO-gauge bogie Container Wagons, one with two 

"TNT" containers, one with two "Superpak" containers. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

276

Two Powerline HO-gauge bogie Wagons: P511 NOBX Gondola, 

blue; and P630 Tank Wagon "Neptune", black. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($40­$80)

$30

277
Kit-built HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive. With Kadee 

couplings. Untested, good.  ($30­$60)
$20

278
Kenneth Bowen Framed Print: "Drifting into Blayney". Frame 

273mm x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

279
Kenneth Bowen Framed Print: "Maitland Meeting". Frame 273mm 

x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

280
Kenneth Bowen Framed Print: "Newcastle Flyer Heading Out of 

Gosford". Frame 273mm x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

281
Kit-bashed HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive, without motor. With 

front Kadee coupling. Good.  ($100­$200)
$50

282

Two HO-gauge Locomotive Kits. One styrene with Tenshodo 

power bogies, the other white metal and brass. Both have been 

largely assembled, both with Kadee couplings. Untested, very good 

in good plastic storage case. (2)  ($100­$200)

$60

283
Eleven Tri-ang OO-gauge 2-rail Track Pieces. Includes two points. 

Good. (11)  ($20­$40)
$10

284

Five Tri-ang OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: 1st/2nd 

Coach; Brake/2nd Coach; Buffet Car; Sleeping Car; and Brake 

Parcels Van. Very good, four in very good boxes. (5)  ($100­$200)

$80
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285
Five Tri-ang OO-gauge Wagons of various types. Good/very good, 

all but one in good boxes. (5)  ($40­$80)
$30

286

Three Tri-ang OO-gauge 2-rail TC Series Items: Bo-Bo Diesel 

Locomotive; bogie Observation Coach; and bogie Baggage Car. 

Untested, very good, coaches in good boxes. (3)  ($150­$200)

$100

287
Six Tri-ang OO-gauge Wagons of various types. Good/very good, 

all but one in fair/good boxes. (6)  ($50­$100)
$40

288
Tri-ang OO-gauge 2-rail 4-6-2 Locomotive & Tender No. 2335, 

black. Untested, good.  ($80­$140)
$40

289

Tri-ang OO-gauge 2-rail 0-6-0 Tank Locomotive No. 47606, black. 

With front Kadee coupling, no rear coupling. Untested, good.  

($30­$60)

$20

290
Five Tri-ang OO-gauge Wagons of various types. Mostly good/very 

good, three in good boxes. (5)  ($40­$80)
$30

291

Tri-ang OO-gauge 2-rail BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 47606, 

black. Missing chimney. Some wires loose, untested, fair.  

($15­$30)

$10

292

Six Tri-ang OO-scale Buildings and Accessories: R60 Ticket 

Office; R72 Gatekeeper's Hut; R61 Signal Box "Carlisle"; R62 

Waiting Room; R70 Level Crossing; and R71 Footbridge. Plus 

some loose bits and pieces. Good/very good in very good boxes. 

(6)  ($100­$200)

$60

293

Tri-ang OO-gauge RCX Passenger Set. Incomplete, contains BR 2-

6-2 Tank Locomotive No. 82004, black; and two bogie Passenger 

Coaches. Untested, very good in fair/good box.  ($200­$300)

$150

294

Tri-ang R119 OO-gauge Operating Mail Coach Set. Contains Mail 

Coach; two Platforms; and six Mail Bags. Good/very good in good 

box with packing inserts.  ($30­$60)

$20

295
Quantity of Tri-ang OO-gauge 2-rail Points: seven LH and five RH. 

Fair/good in good boxes. (12)  ($50­$100)
$40

296

Tri-ang R351 OO-gauge 2-rail Class EM2 Electric Locomotive 

"Electra" No. 27000, green. Untested, good/very good in very good 

box.  ($100­$200)

$80

297
Tri-ang R25 OO-gauge bogie Vista-Dome Coach, blue. Very good 

in fair box.  ($30­$60)
$20

298
Tri-ang OO-gauge 2-rail Stephenson's Rocket, without tender. 

Untested, good.  ($50­$100)
$40

299

Quantity of Tri-ang OO-gauge Control Items. Includes P42 Circuit 

Control Unit; six Lever Frames; and lots of wire. Good/very good.  

($40­$80)

$30
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300
Three Tri-ang OO-gauge 2-rail Points: two LH and one RH. Good. 

(3)  ($15­$30)
$10

301
Tri-ang OO-gauge 2-rail 4-6-0 Locomotive & Tender "Lord 

Westwood" No. 25555, red. Untested, very good.  ($100­$200)
$50

302
Tri-ang OO-gauge 2-rail Co-Co Diesel Locomotive "Tri-ang 

Railways", blue & yellow. Untested, good/very good.  ($50­$100)
$40

303

Tri-ang R402 OO-gauge Operating Royal Mail Coach Set. 

Contains Mail Coach, track section and accessories, without mail 

bags. Very good in very good box with packing inserts.  ($40­$80)

$30

304
Tri-ang R57S OO-gauge Single Track Tunnel. Very good in very 

good box.  ($30­$60)
$20

305

Tri-ang OO-gauge BR 4-2-2 Locomotive & Tender "Lord of the 

Isles". Loco body loose, some parts missing. Untested, poor/fair.  

($50­$100)

$40

306
Tri-ang R355 OO-gauge 2-rail 0-4-0 Industrial Locomotive "Nellie", 

blue. One wheel loose. Untested, fair/good in good box.  ($40­$60)
$30

307
Tri-ang R357 OO-gauge 2-rail BR A1A-A1A Diesel Locomotive No. 

D5572, green. Untested, very good in good box.  ($80­$140)
$60

308

Tri-ang TT-gauge TAX Passenger Set: BR 0-6-0 Tank Locomotive 

No. 47607, black; bogie 1st Class Coach; bogie Brake Coach; 

Power Unit; and Track on brown trackbed. Includes instructions, 

bottle of oil, and "TT" badge. Untested, very good/excellent in 

good/very good box.  ($400­$600)

$300

309

Tri-ang TT-gauge T11 Passenger Set: BR 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Tintagel Castle" No. 5011, green; bogie Pullman Coach 

"Snipe"; bogie Pullman Coach "Falcon"; and Track. includes 

servicing booklet and bottle of oil. Untested, very good/excellent in 

good/very good box.  ($400­$800)

$300

310

Tri-ang TT-gauge T32 Island Platform Set. Contains two platform 

sections, one with "Ramsgate" signs; and two ramps. Very good in 

good box.  ($100­$200)

$50

311

Tri-ang TT-gauge T4 Goods Set: BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 

47607, black; 4-wheel Low Sided Wagon; 4-wheel Open Wagon; 4-

wheel Brake Van; and Track. Includes instructions, bottle of oil, 

and "TT" badge. Untested, very good/excellent in very good box.  

($300­$500)

$200

312

Tri-ang TT-gauge T5 Passenger Set: BR 0-6-0 Tank Locomotive; 

two bogie Coaches; and just a few pieces of track. Untested, very 

good in good/very good box.  ($400­$800)

$300

313

Tri-ang TT-gauge T8 Goods Set: BR Diesel Locomotive No. 

D5501, green; 4-wheel Van; 4-wheel Ore Wagon; bogie Tank 

Wagon "ICI", red; 4-wheel Flat Wagon with three Containers; 4-

wheel Brake Van; and Track. Includes instructions. Untested, very 

good/excellent in good box.  ($300­$500)

$200
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314
Tri-ang TT-gauge T103 Water Tower. Excellent in very good box.  

($20­$40)
$10

315
Tri-ang TT-gauge T104 Girder Bridge. Very good in very good box.  

($30­$60)
$20

316

Five Tri-ang TT-gauge 4-wheel Wagons: Fuel Oil Tank Wagon 

"Shell BP"; two Open Wagons with Timber Loads; Low Sided 

Wagon; and Meat Van. Very good/excellent in good/very good 

boxes. (5)  ($150­$250)

$90

317
Tri-ang TT-gauge BR 4-6-0 Locomotive & Tender "Tintagel Castle" 

No. 5011, green. Untested, very good.  ($200­$400)
$150

318

Five Tri-ang TT-gauge 4-wheel Wagons: Mineral Truck with Coal 

Load; Low Sided Wagon with Granite Chip Load; Flat Wagon with 

three Containers; Milk Tank Wagon "UD"; and Brake Van. Very 

good/excellent in good/very good boxes. (5)  ($150­$250)

$90

319

Five Tri-ang TT-gauge bogie Passenger Coaches, maroon: two 

Composite Coaches; Sleeping Car; Brake/2nd Coach; and 

Restaurant Car. Very good/excellent in very good boxes. (5)  

($150­$250)

$110

320
Six Tri-ang TT-gauge Semaphore Signals, three home and three 

distant. Excellent in good box. (6)  ($100­$200)
$60

321

Five Tri-ang TT-gauge 4-wheel Wagons: Petrol Tank Wagon 

"Shell BP"; Mineral Truck with Coal Load; Open Truck with Oil 

Drum Load; Cattle Wagon; and Brake Van. Ranging from good to 

excellent, in good/very good boxes. (5)  ($150­$250)

$90

322

Three Tri-ang TT-gauge SR bogie Passenger Coaches, green: 

Composite Coach; Brake/2nd Coach; and Restaurant Car. Very 

good/excellent in good/very good boxes. (3)  ($80­$150)

$70

323
Tri-ang TT-gauge bogie Passenger Coach, brown & cream. Good 

in very good (wrong) box.  ($40­$60)
$30

324

Five Tri-ang TT-gauge 4-wheel Wagons: Tank Wagon "Shell 

Lubricating Oil"; Open Truck; Low Sided Wagon; Open Truck with 

Timber Load; and Meat Van. Very good/excellent in good/very 

good boxes. (5)  ($150­$250)

$90

325
Tri-ang TT-gauge bogie Tank Wagon "Murgatroyd's Liquid 

Chlorine", white. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

326
Tri-ang TT-gauge BR 0-6-0 Tank Locomotive, black. Untested, 

good.  ($150­$250)
$100

327

Three Tri-ang TT-gauge bogie Passenger Coaches, maroon: 

Composite Coach; Brake/2nd Coach; and Restaurant Car. Very 

good/excellent in very good boxes. (3)  ($80­$150)

$70
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328

Five Tri-ang TT-gauge 4-wheel Wagons: two Tank Wagons; Open 

Truck Low Sided Wagon; and Brake Van. Very good/excellent in 

good/very good boxes. (5)  ($150­$250)

$90

329
Tri-ang TT-gauge bogie Brake Coach and Restaurant Car, blue & 

white. Very good/excellent. (2)  ($60­$120)
$50

330
Tri-ang TT-gauge T185 bogie "Bournemouth Belle" Pullman 

Kitchen Car "Falcon". Excellent in fair box.  ($40­$80)
$30

331
Tri-ang TT-gauge T190 BR Diesel Power Car with Trailer, green. 

Untested, very good in good box.  ($150­$250)
$100

332
Tri-ang TT-gauge T26 Platform Canopy Unit. Very good/excellent 

in good box.  ($30­$60)
$20

333
Tri-ang TT-gauge T27 Signal Box "Plymouth". Excellent in very 

good box.  ($50­$100)
$40

334

Two Tri-ang TT-gauge WR bogie Passenger Coaches, brown & 

cream: Brake/2nd Coach and Restaurant Car. Very good in very 

good boxes. (2)  ($60­$100)

$50

335

Tri-ang TT-gauge T91 BR 4-6-0 Locomotive "Tintagel Castle" No. 

58011, green, with T92 Tender. Includes bottle of lubricating oil. 

Untested, very good in very good boxes. (2)  ($250­$450)

$200

336
Tri-ang TT-gauge T95 BR 0-6-0 Diesel Shunter No. 13007, green. 

Untested, very good in very good box.  ($200­$300)
$150

337

Tri-ang TT-gauge T93 Merchant Navy Class 4-6-2 Locomotive No. 

35028, green, with T94 Tender. Untested, very good in good/very 

good boxes. (2)  ($250­$450)

$200

338

Tri-ang TT-gauge T97 BR 4-6-2 Locomotive "Britannia" No. 70000, 

green, with T98 Tender. One name plate missing from loco. 

Untested, very good in very good boxes. (2)  ($250­$450)

$200

339
Tri-ang TT-gauge T38 Goods Shed. Very good/excellent in fair 

box.  ($100­$200)
$40

340
Tri-ang TT-gauge T145 electric Turntable. Excellent in very good 

box.  ($100­$200)
$50

341
Two Tri-ang TT-gauge bogie Passenger Coaches, maroon. Very 

good/excellent, one in very good box. (2)  ($60­$100)
$50

342

Two Tri-ang TT-gauge T106 Track Foundation Sets. Each 

contains six straight sections. Excellent in very good boxes. (2)  

($30­$60)

$20
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343
Tri-ang TT-gauge T99 BR Class 4MT 2-6-2 Tank Locomotive No. 

6157, black. Untested, very good in very good box.  ($200­$300)
$150

344
Tri-ang TT-gauge T30 Footbridge. Excellent in good/very good 

box.  ($30­$60)
$20

345

Large quantity of Tri-ang TT-gauge Track. Includes straights, short 

straights, curves, points, and power connectors. Ranging from 

good to excellent, in original boxes.  ($150­$250)

$100

346
Tri-ang TT-gauge T96 BR A1A-A1A Diesel Locomotive No. D5501, 

green. Untested, very good in very good box.  ($200­$300)
$150

347
Tri-ang TT-gauge T34 Double Track Engine Shed. Excellent in 

good box.  ($100­$200)
$40

348

Tri-ang TT-gauge T90 BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 47607, 

black. Includes bottle of lubricating oil. Untested, very good in very 

good box.  ($200­$300)

$150

349
Two Tri-ang TT-gauge bogie Passenger Coaches, green. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($60­$100)
$50

350

Tri-ang TT-gauge T97S BR Britannia Class 4-6-2 Locomotive 

"Boadicea" No. 70036, green, with T98 Tender. Untested, very 

good in good boxes. (2)  ($250­$450)

$200

351
Book: "BR Traction in Colour", Brian Morrison, 96pp hard cover 

(Ian Allan 1987). Very good/excellent.  ($20­$30)
$10

352
Book: "The Locomotive Portraits", photographs by Darius Kinsey, 

143pp hard cover (Könemann 1999). Very good.  ($30­$60)
$20

353
Book: "Great Train Disasters", Keith Eastlake, 96pp hard cover 

(Universal International 1997). Very good/excellent.  ($20­$30)
$10

354

Three Railway Books: "World Atlas of Railways"; "Steam Trains"; 

and "The Golden Age of Steam". All hard cover. Very good. (3)  

($30­$60)

$20

355
H&M Duette Twin Power Supply, 200-240VAC. Untested, very 

good.  ($50­$100)
$40

356
Nine Amercom HO-scale plastic Locomotives, non-running display 

models. As new in sealed packaging. (9)  ($50­$150)
$40

357
Six Amercom HO-scale plastic Locomotives, non-running display 

models. Excellent, all but one in sealed packaging. (6)  ($40­$80)
$25
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358

Hornby R2251 OO-gauge LNER Class N2 0-6-0 Tank Locomotive 

No. 4749, green weathered. Untested, very good/excellent in very 

good box.  ($60­$120)

$50

359
Hornby R4145A OO-gauge bogie Pullman 1st Class Kitchen Car 

"Sappho". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

360

Hornby R2398 OO-gauge BR Class 4P Fowler 2-6-4 Tank 

Locomotive No. 42322, black. Untested, very good/excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$60

361

Hornby OO-gauge 2-rail NSWR Goods Set: Diesel Locomotive No. 

34051; C&A 4-wheel Open Wagon; Readymix 4-wheel Cement 

Wagon; Blue Circle 4-wheel Cement Wagon; Peters 4-wheel Milk 

Tank Wagon; and 4-wheel Brake Van. Without track. Includes 

tunnel portal and large quantity of plastic figures and signs. 

Untested, very good/excellent in good box.  ($100­$200)

$80

362

Hornby R2957 GWR Class 101 0-4-0 Tank Locomotive 

"Celebrating 175 Years" No. 191. Limited edition of 1835. 

Untested, excellent in excellent box.  ($100­$200)

$60

363

Three Hornby OO-gauge Wagons: R6123B BR Macaw bogie 

Bolster Wagon; R6185B BR 4-wheel Ventilated Meat Van; and 

R6062 BR 4-wheel Brake Van. Very good in very good boxes. (3)  

($60­$120)

$50

364

Hornby R2344A OO-gauge BR Class Q1 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 33006, black weathered. Untested, very good/excellent 

in very good box.  ($100­$200)

$80

365
Two Hornby HO-gauge Digital Points Decoders. With instructions 

on CD. Untested, excellent in very good boxes. (2)  ($50­$80)
$40

366
Two Hornby OO-gauge Junction Signals, one distant and one 

home. With instruction sheets. Very good. (2)  ($30­$60)
$25

367

Two Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches: 

R4062C Composite; and R4063B Brake. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($50­$90)

$40

368

"Great British Locomotives Collection" Set of HO-scale 

Locomotives with Magazines. Includes thirteen locomotives, very 

good/excellent; and magazines Nos. 1 to 41 in two binders, very 

good. Part of lot shown.  ($100­$200)

$50

369

Trix OO-gauge 2-rail LNER 4-6-2 Locomotive "Flying Scotsman" 

No. 4471, green, with two Tenders. One tender powered. Loco 

missing one buffer head. Untested, very good.  ($300­$500)

$200

370

Two HO/OO-gauge Locomotives: Mainline BR 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Leander"; and Hornby 0-6-0 Tank Locomotive; plus an 

LMS Tender. Some parts damaged and missing. Fair/good. (3)  

($50­$100)

$40

371

Bachmann Branch-Line 32-031 OO-gauge 2-rail BR Class 20 

Diesel Locomotive No. 20052, blue weathered. Untested, very 

good/excellent in good/very good box.  ($100­$200)

$70
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372

Bachmann Branch-Line 32-032 OO-gauge 2-rail BR Class 20 

Diesel Locomotive No. D8307, blue weathered. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($100­$200)

$70

373

Bachmann Branch-Line 31-611 OO-gauge BR V1 2-6-2 Tank 

Locomotive No. 67635, black weathered. Untested, good in very 

good box.  ($100­$200)

$70

374

Bachmann Branch-Line 32-210 OO-gauge GWR 0-6-0 Pannier 

Tank Locomotive No. 5786, green. Untested, very good in very 

good box.  ($100­$200)

$70

375

Bachmann Branch-Line 32-878 OO-gauge BR Fairburn 2-6-4 Tank 

Locomotive No. 42691, black lined. Untested, very good/excellent 

in very good box.  ($100­$200)

$70

376

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 33-025 

Mineral Wagon; 33-803 Brake Van; 37-476A Low Sided Wagon 

with Steam Winch; and 37-701A Cattle Wagon. Very good in very 

good boxes. (4)  ($40­$80)

$35

377

Three Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-

701A Cattle Wagon; 37-377A Mineral Wagon; and 33-305A Toad 

Brake Van. Very good in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

378

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-057 

5-plank Wagon; 37-278A Steel Tippler Wagon; 37-703 Cattle 

Wagon; and 37-775B Ventilated Van. Very good in very good 

boxes. (4)  ($40­$80)

$35

379
Four Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons: three Vans and a Soda 

Ash Wagon. Very good in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$35

380
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. Seven 3-

foot sections. Very good. (7)  ($30­$60)
$20

381

Lima HO-gauge 2-rail SNCF Class Electric Locomotive No. 

CC40101, silver & red. With Kadee couplings. Untested, very 

good/excellent.  ($50­$100)

$40

382 Quantity of mostly HO-gauge Leaflets. Very good.  ($15­$30) $10

383 Quantity of HO-gauge Bits & Pieces. Fair/good.  ($30­$60) $20

384

Model Power 1026 HO-gauge D&RGW Bumble Bee Goods Set. 

Includes 0-4-0 Diesel Switcher; bogie Open Wagon; bogie Box 

Car; bogie Crane Truck; and Power Controller. Without track. All 

with Kadee couplings. Untested, very good in good box.  

($100­$150)

$60

385
Quantity of wiring and electrical parts for HO-gauge trains. Ranging 

from good to excellent.  ($30­$60)
$20
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386

Bachmann HO 40-140 Passenger Set "The John Bull": Locomotive 

& Tender; three Coaches; 45" x 36" oval of Track; Terminal 

Rerailer Track; Power Pack; and Instructions. Untested, excellent 

in fair box.  ($100­$200)

$70

387
Bachmann HO-gauge bogie Caboose "Spirit of 76", red, white & 

blue. With Kadee couplings. Very good.  ($15­$30)
$10

388

Bachmann Spectrum 81226 HO-gauge 2-rail Virginian H16-44 

Diesel Locomotive. Railings included, not attached. Untested, 

excellent in excellent box.  ($100­$200)

$80

389
Bachmann Branch-Line 44-030 OO-scale Building: Hampton Heath 

Colliery Pit Head Baths. Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

390
Approx. four Peco HO-scale Scenic Background Sheets. One 

damaged, the others very good.  ($15­$30)
$10

391

Four Lima HO-gauge 4-wheel Wagons: two Open Wagons with 

Tarpaulins; Ventilated Van; and Container Wagon with two 

Containers. Very good/excellent, three in good boxes. (4)  

($40­$80)

$35

392

Five Life-Like HO-gauge bogie Wagons: two Hoppers with Loads 

"BHP Steel"; Tank Wagon "Mobil"; Refrigerated Van "Peters Ice 

Cream"; and Van "Arnott's". Very good/excellent in very good 

boxes. (5)  ($40­$80)

$30

393 Fifteen HO/OO-scale Street Lamps. Very good. (15)  ($40­$60) $25

394

Four Lima HO-gauge bogie Wagons: 309342 Brake Van; 303626 

Tank Wagon "BP"; 302903 Tank Wagon "Mobiloil"; and 309036 

Open Wagon. Excellent in very good boxes. (4)  ($40­$80)

$35

395
HO-gauge 2-rail brass 0-4-0 Tank Locomotive, black. With rear 

Kadee coupling. Untested, fair.  ($50­$100)
$40

396
HO-gauge 2-rail brass 0-6-0 Tank Locomotive, black. With rear 

Kadee coupling. Untested, good.  ($50­$100)
$40

397

Lima HO-gauge 2-rail Dutch NS Class Electric Locomotive No. 

1220, grey & yellow. With Kadee couplings. Untested, good/very 

good.  ($50­$100)

$40

398
Lima HO-gauge bogie Auto Carrier, with six motor-cars. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$20

399 Lima HO-gauge SNCF bogie Goods Van. Very good.  ($15­$30) $10

400
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. Ten 3-foot 

sections. Good/very good. (10)  ($40­$80)
$30
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401 Peco HO/OO-gauge plastic Railer. Very good.  ($15­$30) $10

402
Quantity of mostly Lima HO-gauge Buildings and Track 

Accessories. Very good. (7+)  ($30­$60)
$20

403

Quantity of HO-gauge items. Includes four Lima Wagons, three 

very good in good boxes, one good unboxed; Lima 600025 Gantry 

Signal with Level Crossing, very good in fair box; and thirteen 

plastic Figures, very good. (6+)  ($50­$100)

$40

404
Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track. Ten sections, 

various lengths. Very good. (10)  ($40­$80)
$30

405

Ratio 491 OO-gauge SR Distant Semaphore Signal Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Very good in 

very good box.  ($15­$30)

$10

406
Rivarossi HO-gauge 2-rail 2-8-2 Locomotive No. 5155 with NYC 

bogie Tender. Untested, very good.  ($100­$200)
$80

407
Roco 46400 HO-gauge "Roco-clean" Track Cleaning Van. Very 

good in very good box.  ($50­$90)
$40

408
Roco HO-gauge 2-rail 0-4-0 Diesel Shunter, green. Untested, very 

good.  ($50­$100)
$40

409
Thirteen HO/OO-scale plastic Buildings from Tyco, Hornby and 

others. Ranging from fair to very good. (13)  ($40­$80)
$30

410
Nine HO-scale diecast & plastic Vehicles. Ranging from good to 

excellent. (9)  ($40­$60)
$20

411
Three Power Mite Power Controllers, 240VAC. Untested, good. (3)  

($80­$140)
$60

412

Three Sets of Atlas No. 81 HO-scale 3-inch Bridge Piers, total of 

twelve piers. Two sets excellent in fair boxes, one set good 

unboxed. (3)  ($20­$40)

$15

413
Two Lima HO-gauge bogie Open Wagons. Excellent in good/very 

good boxes. (2)  ($50­$80)
$40

414
Two Tru-Scale HO-gauge bogie Ballast Cars with Loads, 

assembled from kits. Good/very good. (2)  ($20­$40)
$15

415
Tyco HO-gauge 2-rail New Haven Co-Co Diesel Locomotive No. 

1120. Untested, very good.  ($30­$60)
$20
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416
Tyco HO-gauge 2-rail Santa Fe Diesel Locomotive No. 5628, blue 

& yellow. Untested, good.  ($30­$60)
$20

417

Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track. Ten 3-foot 

lengths. Some residue from layout stuck to underside. Good. (10)  

($40­$80)

$30

418
Quantity of HO-scale Figures and Accessories, plus some 

Vehicles. Very good.  ($50­$100)
$30

419
Quantity of HO/OO-gauge plastic Buildings, mostly kit-built. 

Good/very good.  ($50­$150)
$40

420
Large quantity of Metcalfe OO-scale Card Kits, some assembled. 

Mostly very good.  ($50­$100)
$40

421

Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. Twenty 

sections of various lengths, 340mm to 660mm. Very good. (20)  

($50­$70)

$20

422
Two Life-Like 110VAC Power Controllers with 240-110V Stepdown 

Transformer. Untested, very good. (3)  ($50­$100)
$30

423

Walther 933-2909 HO-scale Building Kit "Miss Bettie's Diner" 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

good box.  ($40­$80)

$20

424

Walther 933-3032 HO-scale Building Kit "Crown Paint & Hardware" 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

good box.  ($40­$80)

$20

425
Walther 933-3181 HO-scale Building Kit "Cinder Conveyor & Ash 

Pit" (unassembled). As new in good sealed box.  ($40­$80)
$20

426
Downtown Deco DD-1003 HO-scale Building Kit "Adams Ave Part 

Three" (unassembled). As new in sealed box.  ($40­$80)
$20

427
Downtown Deco DD-1028 HO-scale Building Kit "Coin Laundry" 

(unassembled). As new in sealed box.  ($40­$80)
$20

428
Downtown Deco DD-1031 HO-scale Building Kit "Blair Avenue Part 

Two" (unassembled). As new in sealed box.  ($40­$80)
$20

429

Downtown Deco DD-1033 HO-scale Building Kit "Skid Row Part 

Three" (unassembled). With instructions, appears complete. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)

$20

430
Eight HO/OO-gauge 4-wheel Wagons, with some accessories and 

other bits & pieces. Fair. (8+)  ($20­$40)
$10
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431
Faller 161510 HO-gauge Car System Start-Set. Excellent in very 

good box.  ($200­$300)
$100
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